

Творческие коллективы ЦСК поздравили ветеранов с Днем Победы

6 мая 2009 г. в новом корпусе СФУ по давней традиции поздравляли ветеранов, фронтовиков и тружеников тыла с Днём Победы. В этот день ветеранов у входа встречали студенты в военной форме, дарили цветы, поздравляли и заботливо провожали в аудиторию. Традиционно старейших работников института градостроительства управления и региональной экономики поздравлял директор института **Наделяев Виктор Дмитриевич**. Он от имени руководства института выразил благодарность этим людям за их трудолюбие и самоотверженность, проявленные как во время войны, так и в послевоенные годы. Также тёплые слова в их адрес прозвучали из уст первого проректора по развитию и капитальному строительству **Овчинникова Владимира Васильевича**. Ветераны с большим интересом слушали информацию о ближайших планах по развитию университета, задавали вопросы, высказывали своё мнение. В заключение этой праздничной встречи было предоставлено слово молодым творческим силам университета. С музыкальным поздравлением на сцену вышли представители клуба бардовской песни: **Шапошникова Ирина, Рубанова Алена, Жимолостнова Ксения, Мерзлякова Анна, Лещинская Ольга, Домарев Виталий**. В ярких костюмах ребята так зажигательно исполнили песни военных лет, что зрители с удовольствием подпевали и «Смуглёнку», и «Весну 45 года» и «Лизавету». А актёры театра-студии «Шлагбаум» Асецкий Степан, Корякова Алена и Ефимова Анна порадовали художественным чтением песни Владимира Высоцкого «Так случилось» и нежным стихотворением Ю.Мориц «Птица». После небольшого, но очень яркого концерта настроение у всех было приподнятым и праздничным.

Центр студенческой культуры

13 мая 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1319>